
市民アンケート結果 
 

お忙しい中、アンケートにお答えいただきありがとうございました。 

様々なご意見を多くいただきました。いただいたご意見は真摯に受け止め、議員で共有し、今後の議会活

動、議員活動の一助とし、奥州市議会として、また、奥州市議会議員として市政発展のために邁進してまいり

ます。 

今後ともよろしくお願いいたします。 

 

１ あなたの年齢を次の中から選んでください。 

 ①20 歳未満 ②20～29 歳 ③30～39 歳 ④40～49 歳 ⑤50～59 歳 ⑥60～69 歳 

 ⑦70 歳以上 ⑧無回答 

 

 

２ あなたのお住まいの地域を教えてください。 

 ①水沢 ②江刺 ③前沢 ④胆沢 ⑤衣川 ⑥無回答 
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３ 市議会だよりを読んだことがありますか。 

 ①読んだことがある ②読んだことはない ③無回答 

 

 

４（読んだことがある人へ）どの記事に興味がありましたか。（複数選択可） 

 ①定例会、臨時会のあらまし 

②審議した議案の内容 

③施政方針演述、教育行政方針演述の内容 

④予算審査・決算審査特別委員会の内容 

 ⑤議案等の賛否の状況 

 ⑥一般質問 

 ⑦市民アンケートを中心とした企画ページ 

 ⑧奥州市議会の取組みの報告 

⑨常任委員会等の活動報告 

 ⑩高校生からひとこと 

 ⑪表紙（イラスト） 

 

 

  

3％ 

1.5％ 



５ 市議会のホームページを見たことがありますか。 

 ①見たことがある ②見たことはない ③無回答 

 

６（見たことがある人へ）どの内容に興味がありましたか。（複数選択可） 

 ①議長あいさつ 

 ②議長マニフェスト 

 ③議員名簿 

 ④議会日程・議長日程 

 ⑤定例会・臨時会等の会議資料 

 ⑥議事録 

 ⑦市議会だより 

 ⑧議員発議による条例 

 ⑨政策提言 

 ⑩行政視察のご案内 

 ⑪議長交際費 

⑫政務活動費 ⑬市議会ガイド ⑭その他（自由記載） 

 

その他 

1.5％ 



７ 市議会の SNS（ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｸｻｰﾋﾞｽ）を見たことがありますか。 

①見たことがある ②見たことがない ③無回答 

 

８（見たことがある人へ）見たことがあるメディア媒体はどれですか。（複数選択可） 

①Facebook ②Ｘまたは Twitter ③Instagram 

 

９ 市議会の FM ラジオ放送（電波に乗せて！奥州市議会）を聞いたことがありますか。 

 ①聞いたことがある ②聞いたことがない ③無回答 

 



10 定例会や臨時会などの傍聴、中継映像を見たことがありますか。（複数選択可） 

 ①直接傍聴した ②インターネットでのライブ中継を見た ③録画放送で見た ④傍聴も映像

も見たことがない ⑤無回答 

 

 

11 議員は本会議や委員会への出席のほかに、次のような活動を行っています。 

あなたが知っている議員活動の種類を教えてください。（複数選択可） 

①市議会から選出された公職として他団体の議会等に出席するなどの用務 

②一般質問の準備など議会活動に付随する用務 

③公的行事や地域行事への参加 

④市民意見を聴取する活動 

⑤陳情や要望活動 

⑥議員活動の報告 

⑦後援会の活動 

⑧会派（※）での活動  

（※）政策の実現や発言権の確保などのために、同じような考え方をもった議員同士が集まったグループ 

⑨その他（具体的な活動） 

その他 



12 あなたの意見や市民の声は、市議会に反映されていると思いますか。 

 ①よく反映されている  ②ある程度反映されている ③あまり反映されていない ④全く反

映されていない ⑤無回答 

 

 

13 あなたは議員や市議会に何を期待しますか。（複数回答可） 

 ①市や市民の利益になるよう政策の提言を行う 

 ②地域の声を聞いてほしい 

 ③市民生活で困っていることについて聞いてほしい 

 ④市政のチェック 

 ⑤議員や議会がもっと市民に近い存在になってほしい 

 ⑥議員も一緒になった活動がしたい 

 ⑦その他（自由記載） 

 

  

1.5％ 



14 これまでの市議会議員選挙に行きましたか。 

①毎回行った ②行かない時もあった ③まったく行かなかった 

 

15 （前問で②③と答えた方へ）その理由を教えてください。 

 ①まだ選挙権がなかった 

 ②行く時間がなかった 

 ③遠隔地にいた 

 ④なんとなく 

 ⑤必要性を感じなかった 

 ⑥その他（自由記載） 

 

16 市議会に対するご意見 

 数多くのご意見をいただきました。ありがとうございました。 

 いただいたご意見は、議員全員で共有し、今後の議員活動や議会活動へ反映できるよう努力して

いきます。 

1.5％ 


